

美军重建俄假想敌部队 扮演“入侵者”整日训练



资料图：美军假想敌中队战斗机的涂装很有针对性

“美国军队开始准备与俄军作战。”俄罗斯《消息报》6日透露，自冷战结束以来，美军首次专门组建了一支模拟俄军的特殊假想敌部队。报道称，美军第11装甲骑兵团已按照俄军的模式进行改编，并大幅换装俄式武器装备。未来在美国陆军演习中，这支部队将扮演“入侵者”的角色，让美军士兵真正体验到，他们将如何与俄军在战场上交手。

一年与美军联训15场

报道称，“入侵者”中队是美国空军最著名的假想敌部队，而五角大楼最新的举动表明，美国陆军也需要“专业的入侵者”在未来演习中扮演俄军。第11装甲骑兵团的第一营和第二营主要负责扮演“入侵者”角色，为了营造逼真的战场氛围，该部队不仅完全模仿俄军的摩步营、连和排编制，作息时间和训练条例也照搬俄军，就连武器都模拟俄军现役装备进行了改装，例如修改M113装甲车的外形，使其与俄罗斯BMP-2装甲车类似，另外该团还配备了类似于俄罗斯的BRDM-2装甲车和俄制“佩剑”反坦克炮。

第11装甲骑兵团精心配备的这些武器也确实派上用场。今年8月该团在欧文堡基地的国家训练中心与美军第34步兵师第一坦克旅进行联合训练；9月，又与第3坦克旅分队展开联演。此前，该团还与美军快速反应部队斯特瑞克旅进行了作战训练。一年内，该部队在国家训练中心共进行了15场类似的演练。

俄罗斯“国家军火库”杂志主编维克多·穆拉霍夫斯基表示，第11装甲骑兵团根据假想敌进行编成，其武器和军事技术装备参数也用于完成特定的任务。每个国家的军队都有自己的作战特点，因此对其进行模拟是非常重要的。俄军有自己最喜欢的战术，例如在作战中首先进行火炮打击，然后扩大规模，再展开战斗队形。从这点说起来，在当前形势下，美国第11装甲骑兵团专门模拟俄军行动并不奇怪。

从模拟伊反美武装到俄军

俄媒称，第11装甲骑兵团是一支美军功勋部队，参加了20世纪几乎所有战争。它也曾配备“艾布拉姆斯”主战坦克和“布拉德利”装甲车前往伊拉克战场。不过该团自上世纪90年代从德国撤出后，最主要任务是扮演五角大楼的假想敌。从它的经历可以看出美军假想敌的转变——10年前，该部队扮演的假想敌不是俄罗斯军人，而是伊拉克的反美武装。为此美军在本土沙漠中专门建立一座阿拉伯小城，该团官兵负责扮演伊拉克武装狙击手、自杀式炸弹袭击者、仇美情绪强烈的平民等角色。为更好地模仿这些假想敌，该团还曾专门前往伊拉克接受“实地锻炼”。

然而从反恐战场撤出后，美陆军吃惊地发现，反恐战场上长达十年的平暴和反游击战已经消磨了美军参与大规模常规战争的能力。英国《简氏防务周刊》曾披露，尤其是美军装甲部队，由于缺乏针对性训练，在主炮射击、装甲集群配合、长距离奔袭等作战技能上已经明显生疏。而这却是在东欧等地不断与北约发生纷争的俄军最擅长的项目。为此五角大楼把第11装甲骑兵团专门改编为俄罗斯假想敌部队也就顺理成章。

美空军假想敌也在针对俄军

针对俄罗斯的美军假想敌部队还不止于此。《消息报》称，英国广播公司发布的照片显示，在美国内利斯空军基地，扮演假想敌的美军第64中队的F-16战机全部涂成俄军机涂装，在机翼和机尾上还有红五角星。该中队指挥官表示：“我们的战机进行改装，是为了让其更像我们敌人的战机。”此外，互联网上最新还流传着一组美军“超级大黄蜂”战斗机模拟俄制苏-35战斗机训练的照片。俄媒认为，这些都表明美国正在准备与俄军作战。

俄罗斯卫星网5日称，美国空军部长德博拉·李·詹姆斯直接宣称俄罗斯是美国头号威胁。美国参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德则称俄罗斯的目标是對抗北约，以及限制美军在全世界实现军事存在的能力。媒体援引邓福德的话称：“他们（俄军）常常在我们数十年都没见到的地方活动。”

从警8年的刘洪涌现在已是反恐大队的老兵了，在大队四个应急处突小组中，担任第一战术突击组指挥官。

“此项要求并非针对云南白药一家，国家规定含有28种有毒中药材的中成药都需要修改说明书。”

当前文章：<http://www.internetcashmint.com/8214666.pdf>

发布时间：2018-01-16 00:39:49

[警察故事](#) [大王小王](#) [反击](#) [电磁铁](#) [电磁铁](#) [法拉利458](#) [高速模切机](#) [人间失格](#)
[正能量（新版）](#) [男人奋斗励志图片不带字](#)